AATEBPA A AYKEIOY

E2. Eloay®wylko kKe@adalo (cUvoda)

1. Na napaotnoste pe avaypa@r] 1@V oTo1Xei®V TOUG Td ITAPAKAT® OUVOAQ:
a. A={xe R/ x* =16} B. B={xeZ/-3<x<1}

y. = {x € N/ x rnpétng t0 12} 5. A= {XGSR/X2 —2X:0}

2. Na edetdioete oe 1101€G ATTO TIG TIAPAKAT® IEPUTIWOELS oxuel A < B
a. A={-4-3-2-1 ka1 B={xeZ/-4<x<1}

B. A={1,2,4} kat  A={xe Z/x8wupsei 04}

3. ®cwpoupe ta obvoda A={1,2,3, 1} xat B={x € N/xSuupémg 110 6§

Na Bpeite v Tiar tou npaypatikou aplfpou A oote va 1oxuet A=B

4. Eotw A= {1,3,5} Kal B= {0,2,3,6} U0 urooUVOAd TOU CUVOAOU ava@oPAg
Q={0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}

Na Bpeite ta ouvoda AUB,ANB,A",B,A'"UB,ANB’

5. Aivovtat ta ouvola A={X eN /g oucépouog} kat B= {X eR/X* +4x+4= O}
X

Na efetdoete av ta ouvola A kat B eivat §Eva petalu toug

* *k%x *k%x *kk*k *k%x *k%x *k%x *kk*k *k%x *k%x *k%x *kk*k
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